



MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZ SZÖVETSÉG

HORGÁSZ

MAGAZIN

LXXIII/11. 2019. NOVEMBER

ÁRA: 495 Ft ELŐFIZETŐKNEK: 395 Ft

www.mohosz.hu - info@mahor.hu



BESZERZÉSI
PÁLYÁZATOK

VERSENYRŐL
VERSENYRE

RÁVÁGÁSOK ÉS
BEVÁGÁSOK



COLMIC



WATER
LAND



DARAZSAK.
DISZTRÁNGOK



FOG-
TÜNDÉREK



KÖNNYÍTETT
FENEKESZÉK

utánfutó esetében eszköztípusonként legfeljebb 5 (öt) db, a tagszövetségek legfeljebb 10 (tíz) db eszköze.

Halóri jármű felépítmény és az univerzális egytengelyes utánfutó esetében csak és kizárólag a MOHOSZ flotta részét képező Toyota Hilux terepjárókkal rendelkező tagszervezetek pályázhatnak és a felépítmények csak és kizárólag a MOHOSZ flotta részét képező Toyota Hilux terepjárókra szerelhetők.

A halóri robogók esetében – 1 db eszköz kivételével – az igényelt robogók száma nem haladhatja meg a tagszervezet állományában lévő (legalább 6 óras munkaviszonyban foglalkoztatott) hivatásos halőrök számát.

Az ügyvitelt támogató személygépjármű esetében kizárólag a tagszövetségek pályázhatnak, szövetségenként 1 (egy) db járműre.

8. Hiánypótlás lehetősége: Hiánypótlásra csak egy alkalommal, kizárólag az OHSZK írásos értesítésére, az abban meghatározott módon és póthatáridő szerint kerülhet sor.

9. A pályázatok elbírálásának főbb szempontjai: A pályázatokat az OHSZK bírálja el, a döntést javaslatot a MOHOSZ Elnöksége hagyja jóvá. A döntésről a pályázók kiértékelése a közbeszerzési eljárás sikeres lefolytatását követően, várhatóan a 2020. év első negyedévében írásban történik meg, illetve a döntések a MOHOSZ web-lapján és a Magyar Horgász magazinban is egyidejűleg közzétételre kerülnek.

Az elbírálás főbb szempontjai: (1) a pályázó által hasznosított vízterület, vízterületek státusza, nagysága, elhelyezkedése, horgászható partszakaszainak hossza, foglalkoztatott halőrök száma; (2) a szervezett pályázói horgászlétszám, valamint a hasznosított vízterületen, vízterületeken a fizető vendégforgalommal igazolható horgászturisztikai potenciál nagysága; (3) a horgászszövetségi vállalkozások, egyesületeknél ezen túl a tagszövetségi vállalkozások pályázói teljesítése; (4) a pályázótól előzetesen beérkezett, eddig még nem teljesített, az elbírálási követelményrendszernek megfelelő igények száma.

10. A támogatás elszámolása: A Használó az eszközért használati díjat fizet, mely a MOHOSZ által kifizetett bruttó vételár és kapcsolódó költségek összegének és az egy eszközre jutó támogatási összegnek a különbsége. Ezen összeget a Használó, mint határozott időre szóló használati díjat, díj-átalányként előre esedékesen, egyösszegben, átutalással köteles megfizetni a MOHOSZ részére, a MOHOSZ bankszámlaszámára, a MOHOSZ külön írásos felszólításának megfelelően, ennek hiányában pedig a szerződés aláírásának időpontjától számított 3 munkanapon belül. Az eszközt a MOHOSZ csak a teljes használati díj megfizetése után adja a Használó birtokába.

11. A támogatás rendeltetésétől eltérő felhasználásának következményei: A támogatási okiratban, szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése, a támogatás rendeltetésétől eltérő felhasználása esetében a támogatás jogosulatlanul igénybevett támogatásnak minősül, ebben az esetben az OHSZK írásbeli felszólítása alapján a támogatásként kapott tárgyi eszközt a Használó köteles visszaszolgáltatni, illetve a felszámított késedelmi kamatokkal növelt tartozást, esedékes egyéb pénzügyi kötelezettséget a fizetési felszólításnak kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül köteles a MOHOSZ részére megfizetni.

12. Kapcsolattartás: A jelen pályázati kiírással és a benyújtandó pályázattal kapcsolatban a pályázók részére munkanapokon 9:00-12:00-ig Ladányi Károly (tel. szám: 06 30 264 1138) tud választ adni, illetve a ladanyi.karoly@mozosz.hu e-mail címre megírt kérdésekre mun-

„A MOHOSZ minősített beszállítója” pályázat 2. és 3. körös eredményhirdetése

A Magyar Országos Horgász Szövetség Országos Horgászszervezeti Központja (MOHOSZ OHSZK) korábban nyilvános pályázatot hirdetett meg „A MOHOSZ minősített beszállítója” cím elnyerésére, melyre 2019. augusztus 1-től kezdődően folyamatosan pályázhatnak azok a – nem MOHOSZ speciális jogállású tag – magánszemély vagy jogi személy haltermelők és kereskedők, amelyek legalább egy horgászszervezet ajánlásával rendelkeznek és nyilatkozatuk alapján a jövőben folyamatosan teljesítik a MOHOSZ OHSZK minőségére, halegészségügyre és a termelési, szállítási, számlázási átláthatóságra vonatkozó előírásait, valamint vállalják az évi 25.000 Ft regisztrációs díj megfizetését.

A MOHOSZ Elnöksége a MOHOSZ OHSZK javaslatára 1. körben, 2019. október 1-től kezdődő hatállyal már jóváhagyta a tárgyi címadományozást az alábbi személyek, szervezetek részére: (1) AGRO-AQUA Kft., (2) Bognár Attila családi gazdálkodó, (3) Bia-Tehag Kft., (4) Carp Product Kft., (5) Dinnyési Halgazdaság Kft., (6) Ditrói József családi gazdálkodó, (7) HAL-GAZDA Kft., (8) Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetsége (Ecsegfalvai Tógazdaság), (9) Király és Társai Halászati Kft., (10) Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (Ecsegfalvai Tógazdaság), (11) Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (Ecsegfalvai és Csökmői Tógazdaság), (12) Pítz András egyéni vállalkozó, (13) Szabó Wieslawa Józefa egyéni vállalkozó.

A további jelentkezések alapján a 2. körben, 2019. október 10-től kezdődő hatállyal jóváhagyott tárgyi címadományozásoka következők: (14) „Biharugrai Halgazdaság” Kft., (15) Boda Fish-Car Kft., (16) Cseh Tamás családi gazdálkodó, (17) Dél-borsodi Agrár Kft., (18) Orosz Ágoston egyéni vállalkozó, (19) Rideg & Rideg Fish Farm Kft., (20) Szegedfish Kft., (21) V-95 Kft.

A 3. körben, 2019. október 15-től kezdődő hatállyal jóváhagyott tárgyi címadományozások: (22) Halászmester Kft., (23) Molnár és Társai Haltermelő és Értékesítő Kft., (24) Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség (Makádi Tógazdaság), (25) SEBO Fish Kft., (26) Szarvas György őstermelő, (27) Tisza-Fish Kft., (28) Tóth István egyéni vállalkozó. Ezzel eddig 28 személy vagy szervezet jogosult a cím használatára.

A címet elnyert és az ezzel járó követelményeket folyamatosan vállaló haltermelők és kereskedők – az együttműködési megállapodás aláírását követően, az ott rögzített arculati elemek megfelelő módon történő felhasználásával – visszavonásig jogosultak a cím nyilvános használatára. A minősített beszállító a MOHOSZ közfeladat-elátolásának keretében létrehozott Állománypótlási és Fejlesztési Célelőirányzat (ÁPFE) éves keretei terhére történő, a horgászszervezetek részére pályázati alapon meghirdetett, központilag támogatott halbeszerzések esetében 2019 őszétől, a MOHOSZ haszonbérletében lévő, állami tulajdonban lévő halgazdálkodási vízterületek általános telepítéseinek az ÁSZF I. és az Alhaszonbérleti szerződések alapján pedig 2020 tavaszától minden esetben előnyben részesülnek, így a horgászszervezetek a jövőben központi haltelepítési támogatásra csak a MOHOSZ speciális jogállású tagjaitól, vagy a minősített beszállítóktól származó haltételek vásárlása esetén lehetnek jogosultak.

A cím használatára jogosult beszállítókról – az elérhetőségeik feltüntetésével – valamint a cím esetleges visszavonásáról, a címhasználat felfüggesztéséről a MOHOSZ OHSZK nyilvántartást vezet, melyet a horgászszövetség a hivatalos honlapján folyamatosan aktualizálva megjelentet. A tárgyi pályázat beadására – a pályázati lehetőség visszavonásáig – továbbra is folyamatosan lehetőség van, így a pályázati kiírás elérhető, illetve a pályázati adatlap és mellékletei a MOHOSZ honlapjáról szintén letölthetők.

A címet elnyert haltermelőknél és kereskedőknél ezúton is gratulálunk!

VÁLTSON DIGITÁLISRA! DIMAG.HU

Olvassa a Magyar Horgász magazin digitális változatát!



your digital media
Dimag
dimag.hu

interaktív
tartalmak

folyamatosan
bővülő kínálat

IPad, PC, OSX
Android, Win8



Szarvasi tusa

III. ORSZÁGOS HALŐRI SZAKMAI VERSENY ÉS TALÁLKOZÓ

Ha ősz, akkor halőri találkozó – mondhatnák a régi nagy hagyományok szellemében, pedig csupán két éve indult újtjára az a rendezvénysorozat, amely teljesen újszerű és érdemleges módon tiszteleg a horgászszervezeti- és vízkezelői munka egyik legfontosabb feladatkörének, a halőri hivatásnak. Az október 23–25. között ismételten Szarvason megrendezett III. Országos Halőri Szakmai Verseny és Találkozó ráadásul olyan tanulságokkal szolgált, amelyek igazolták az OHSZVT létjogosultságát.



Már az első találkozó után is jól tapinthatóvá vált a sejtés: évek múltával a zöldruhások sereg-szemléje több is lehet pusztá szakmai megmérettetésnél.

A hagyományteremtésben kétségtelenül kulcsfontosságú szerepet játszott a tavalyi, második halőri tusa Szarvason, amelynek hívójáról házigazdaként a nagy szervezeti energiákat mozgató Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége gondoskodott. A tavalyi rendezvény magas szakmai és tartalmi színvonala után talán kevesen gondolták volna, hogy mindezt tovább lehet fokozni, de a KHESZ szervezői csapatának sikerült megtalálnia ennek módját.

Fontos alapot adott mindehhez, hogy a találkozó „nettó” ideje három napra emelkedett, így az első délelőttöt és délutánt tisztán szakmai jellegű előadások tölthették ki, amelyek immár mind a 24 résztvevő csapat hallgatóságával zajlottak. Külön örömmre adott okot, hogy a MOHOSZ meghívását ismét elfogadta a NÉBIH Állami Halőri Szolgálat is.

Halbetegségek, vízi rendészet, konfliktuskezelés, vízi ökoszisztéma, védett halfajok témakörökben elhangzó, haladó szintű továbbképzéssel egyenértékű, magas tudásér-





Ettől a három versenyelemtől eltekintve azonban csupa új szakmai-gyakorlati megmérettetés várt a csapatokra, és bizony a KHESZ kreatív műhelye nem bánt kesztyűs kézzel a halórkkel.

A résztvevők között „saccolósrá” keresztelt versenyszám lényegét egy haltartóban lévő, a vízből öt másodpercre kiemelt fogási-zsákmány súlybecslése jelentette. A direkt módon szűkre szabott idő – a különböző méretű pontyok révén – jól rávilágított arra, hogy a fogás bizony felületes, vagy nem kellően rutinos szemrevételezése a jókora tévedés kockázatát hordozza magában. A Fővárosi Horgász Egyesületek Szövetségének mindenkinél jobb „szemű” halórei ezen az állomáson a második szakaszgyőzelmeiket gyűjtötték be.

Szintén új versenyelemként adta fel a lelkét a vízi szakmai versenyszám, amelyben a csapatoknak a holtág egy adott szakaszán csónakból, időre kellett felkutatniuk tíz jogserítő cselekményt. A pálya elején őrizetlenül

hagyott horgászállások azonnali megtalálása csak mézesmadzag volt a rejtett csapóhorgok, sorhorgok, varsák kíméletlenül rafinált világához, amelyben bizony egyetlenegy csapat sem tudott hibátlan futamot teljesíteni. „Túl nehéz volt” – vallották sokan, de ahogy a későbbi versenyértékelésnél is elhangzott, a mintát ehhez a feladathoz bizony a KHESZ vizeken már tapasztalt rabszervekenyességek szolgáltatták. Legjobb eredményt idő+megtalálás összességében a Horgász Egyesületek Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szövetsége tudhatta magáénak.

Ennek a nem éppen halórbarát feladatnak adta párját az a parti szakmai versenyszám, amelyhez közeledve – egy „régis ismerős” láttán – több halórnek ugyancsak viszketni kezdhetett a háta közepe. A vízpart nádmelékében ugyanis széles, huncut mosollyal, ismét ott horgászgatott a színészi játék és a pszichológiai hadviselés mesteri statisztája, aki civil foglalkozását tekintve halórként nem

követte az a megszokottan igen fegyelmezett agymunkát igénylő szellemi vetélkedő, amely a versengés első számát adta és amelyben első alkalommal nem az állami halórk csapata, hanem a Fővárosi Horgász Egyesületek Szövetsége győzedelmeskedett.

Az elméleti tematikára épülő nap szellemi fáradalmainak kipihenése után másnap reggel a tavaly már kiváló versenyhelyszíneként bevált NAIK Halászati Kutatóintézet Szarvas-Békésszentandrás Holt-Körös parti területe várta a 3-3 fős csapatokat, ahol a versenyben idén kizárólag szervezői feladatot ellátó KHESZ halóri gárdája fogadta régi és új gyakorlati próbákkal a „kollégákat”.

A motorcsónakos bójakerülő ügyességi szám, illetve az evezős szlalom, bár jól ismert és bevált elemei voltak a találkozóznak, ezúttal azonban plusz ügyességi elemekkel nehezítetten igyekeztek a szervezők kikényszeríteni a gyorsítás, lassítás, megállás, helypozicionálás technikai fortélyait a versenyzőktől. Előbbi a Tisza Horgász Egyesület, utóbbi a Sporthorgász Egyesületek Győr-Moson Sopron Megyei Szövetség csapatának hozott futamgyőzelmeiket. Ugyanezt mintázta szárazföldi stílusban az autós szlalom, amely a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének jelentett



mellesleg maga is a „hivatali tudományok” jó ismerője. Feladata volt, hogy nem kevés borsot törjön a versenyzők orra alá, akiknek ezúttal nem kellett ugyan elrejtett zsákmányt, illetve horgász-halászeszközöket keresgélnie, „csak” lefolytatni egy szakszerű és jogszerű halóri ellenőrzést az esetleges jogsértések feltárásával. Ez pedig nem volt egyszerű feladat a határokat minduntalan feszegető – de okosan soha át nem lépő – pimasz, kotnyeles, asszonyt és nyolc gyereket emlegető, ártatlanságot folyton bizonygató, papírokba bele-belemutogató horgász, „rendetlenkedése” mellett.

Az OHSZVT tanulságai esszenciálisan bukkantak elő ebben a feladatban. Óriási pozitívumot adott, hogy a tavalyi hiányosságokat – például biztonsági háromszög megtartása – számos csapat kiküszöbölte, de bizony ismét sikerült olyan rést találni a halóri pajzson, ahol a refinált horgász elterelő hadművelete érvényesült. A halőrök szeme láttára, a horgász által ügyes trükkkel méretesnek lecentizett 28 centiméteres ponty esete ismét kőbe vésett egy iratlan szabályt: a mérőszalagnak bizony minden esetben a halór kezében kell lennie. Ezen az állomáson a NÉBIH Állami Halóri Szolgálatának legénysége bizonyult legkevésbé átjátszhatónak.

A harmadik nap szakmai tartalmai egy teljesen új, szó szerint életbevágó megközelítést adták a halóri feladatok ellátásának. A fizikai erőnlétet meglepő mértékben megkövetelő, mentőgyűrűvel való célba dobás, illetve a Körösök vízi rendszetéért is felelős Gyulai Rendőrkapitányság tapasztalt vízi rendőrének felügyeletével zajló, vízbeesett ember mentésére irányuló akció jól példázta, hogy a halóri szakma, vízparti hivatalként milyen szerteágazóan túlmutat a hal és a horgász kettősén. Erőnléti állomásgyőzelmet itt a Tisza Horgász Egyesület, mentés-ügyességit pedig a Horgász Egyesületek Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szövetsége szerzett.



Mindezzel párhuzamban a Szarvas–Békésszentandrás Holt-Körös egy külső pályaszakaszán, hagyományosan utolsó versenyszámként a horgászverseny zajlott, ahol ugyan a betörő hidegfront miatt a halak részéről nem volt túl nagy tolongás a horgoknál, de a híresen természetes kákafoki bodorkák, szép, egészséges pontyok és keszegek azért így is megmutatták magukat. A horgászpróba-győzelmet azonban egy gyönyörű színezetű meglepetés finomszereléssel fogott süllyőnek köszönhetően a NÉBIH csapata söpörte be.

A III. OHSZVT a halőrök tusája nem csupán találkozási értékében, de szakmailag, szervezetiileg is egy fontos fórumává vált a halórzés éppen aktuális állapotainak. Ezeknek a gondolatoknak a fonalát ragadta meg a zöldruhások sorfalával büszkén farkasszemet nézve dr. Szűcs Lajos MOHOSZ elnök, hangsúlyozva, hogy a halóri szervezet mára mind megjelenésében, mind tartalmában egy olyan szervezetté fejlődött, amelyre kormányzati szinten is egyre nagyobb figyelmet érdemes és kell fordítani.

Dr. Dérer István MOHOSZ elnökhelyettes részleteiben ismertette a halóri testület elkö-

vetkező időszakban esedékes további fejlesztési irányait, elsősorban a még magasabb szintű eszközfelszereltség, a javadalmazások, a szervezeti struktúrák és a státuszérték-növelés tekintetében.

Végül elérkezett a kézsorítások ideje, a versenyző csapatok átvehették érdemeik szerint az érmeket, kupákat, különdíjakat és a házigazda illusztris ajándékként egy keretezett, díszes, nagyméretű emlékfotót. Az összetett elsőségért járó serleg harmadjára is a Tisza-tavi Sporthorgász Kft. csapatának egyedülálló teljesítményét félmeglehetette, második a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség lett, míg harmadik helyen a MOHOSZ Velencei-tavi Kirendeltsége végzett.

A találkozózt ezúttal is a KHEsz elnökének, dr. Hunya Miklósnak a szavai zárták, mely szerint bár örülnének annak, ha legközelebb a békésiek maguk is versenyzői minőségben vehetnének részt a halőrök szakmai vetélkedésében, azonban, ha úgy adódik, a vízpart egyenruhásainak elit alakulatát bármikor szívesen látják viszont házigazdaként a Körösök-vidéken.

